

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 21.03.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005431673

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti AF STEEL ENGINEERING SA in liquidazione, Caslano

AF STEEL ENGINEERING SA in liquidazione (AF STEEL ENGINEERING AG in Liquidation) (AF STEEL ENGINEERING Ltd in liquidation) c/o Antonio Bettosini Via Rompada 20 6987 Caslano

Prima Via Regina 2 6987 Caslano

AF STEEL ENGINEERING SA in liquidazione, in Caslano, CHE-104.823.863, società anonima (Nr. FUSC 86 del 05.05.2021, Pubbl. 1005170200). Nuovo recapito: c/o Antonio Bettosini, Via Rompada 20, 6987 Caslano.

Registro giornaliero no 3249 del 16.03.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 86, Data: 05.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino